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ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2018 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

     Με την μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια νωπών ειδών κρεοπωλείου (κρέατα, 

πουλερικά), ειδών διατροφής παντοπωλείου, άρτου, ειδών οπωροπωλείου και τυχόν άλλων 

ειδών, για τις ανάγκες τροφοδοσίας για το 2019 της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του 

Παιδικού Σταθμού Αρναίας. 

     Η προμήθεια των παραπάνω θα γίνει μετά από μειοδοτικό διαγωνισμό και σύμφωνα με τις 

σχετικές διατάξεις του  Ν. 4412/2016 και ιδίως των άρθρων 116 και 117 και του Ν 3463/2006 

(Νέος Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων), καθώς και τους ισχύοντες αγορανομικούς και 

υγειονομικούς όρους. 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ 

1 

ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1Lt-. ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1Lt ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Ελληνικής προέλευσης με 

3,5%-1.5% λιπαρά, σε συσκευασία 1 η 2 λίτρων χάρτινη αναλλοίωτη με ημερομηνία λήξης 
και κανονική παστερίωση με αναγραφόμενα τα συστατικά, τα λιπαρά και όλες οι 

προδιαγραφές 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ: 

1 

ΑΡΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 70% 750 gr. Ο άρτος πρέπει να είναι λευκός, παραδιδόμενος 3 με 4 ώρες 

μετά τον εκλιβανισμό του, δικαιολογημένης της νομίμου απομείωσης. 

Πρέπει να είναι καλά ψημένος και να έχει την κανονική και νόμιμη υγρασία του. 

2 Ψωμάκι ατομικό για ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα 

3 Mαργαρίτες θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα 

4 Τσουρεκάκι 500γρ θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα 

5 Κρουασάν  με γέμιση πραλίνα μικρό θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ: 

1 

Το κρέας πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας, από ζώο νεαρής ηλικίας, το οποίο να βρίσκεται 
σε καλή θρεπτική κατάσταση, κόκκινου χρώματος, χωρίς οσμή και αίματα, η ποσότητά του 

θα ανήκει στο είδος ζώου ή από ολόκληρο ζώο, αν πρόκειται για μικρό και όχι από κομμάτια 
διάφορων ζώων. Το είδος και η ποσότητα θα καθορίζεται από την παραγγελία της Μαθ. 

Εστίας και του Παιδικού Σταθμού.  
Ο κιμάς θα κόβεται παρουσία του υπεύθυνου που θα ορίζει ο Δήμος 

Τα κρέατα θα είναι ντόπια, δηλ. Ελληνικής παραγωγής. 

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις και σύμφωνα 
με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της διακήρυξης. 

mailto:info@dimosaristoteli.gr
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2 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΝΩΠΟ : Σε συσκευασία με ημερομηνία σφαγής και λήξης Ελληνικής 

Παραγωγής και αρίστης ποιότητας 
Ελέγχονται από το Δελτίο Τιμών που εκδίδει εκάστοτε η Δ/νση Ανάπτυξης της 

Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής. 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4: ΕΙΔΗ  ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ: 

1 

Τα είδη οπωροπωλείου θα είναι άριστης ποιότητας, της εποχής νωπά και απαλλαγμένα 

ξένων σωμάτων. Πρώτη Ποιότητα νοείται αυτή της αγορανομικής διάταξης. 

Απαγορεύεται η αποστολή και παραλαβή φρούτων και λαχανικών ελαττωματικών. 
Πρέπει όλες οι σειρές να είναι πρώτης ποιότητας και του αυτού μεγέθους. 

Τα προϊόντα θα αγοράζονται στη εποχή τους. 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΕΙΔΗ: 

1 

ΨΑΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ: ΨΑΡΙ ΦΙΛΕΤΟ Η ΟΛΟΚΛΗΡΟ(ΒΑΚΑΛΑΟΣ- ΓΑΛΕΟΣ κλπ)-ΓΑΡΙΔΑ 

ΨΥΧΑ-ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΙΑ-ΣΟΥΠΙΕΣ-ΜΥΔΙΑ ΨΥΧΑ-ΧΤΑΠΟΔΙ: Θα είναι σχετικά πρόσφατης 

καταψύξεως άριστης ποιότητας και σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις  

2 
ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 1Kg: Συσκευασμένο σε κιλό, αρακάς μέτρου μεγέθους με καλή 

συντήρηση του προϊόντος και αναλλοίωτη συσκευασία και ημερομηνία λήξης 

3 
ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΛΑΤΙΑ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ 1Kg: Συσκευασμένα σε ένα κιλό από 
την εταιρία παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 

4 
ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΑΝΑΜΙΚΤΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 1 Kg : Συσκευασμένα σε ένα κιλό από την εταιρία 

παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 

5 
ΦΥΛΛΟ ΚΡΟΥΣΤΑΣ 500g-1Kgr: Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης, καλής κατασκευής με 

αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 

6 
KAΛΑΜΠΟΚΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 500g-1 Κg Συσκευασμένα  από την εταιρία παραγωγής με 
αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 

7 
ΣΦΟΛΙΑΤΑΚΙΑ : Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης σε συσκευασία 25 τμχ με 

αναγραφόμενες στη συσκευασία προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 

8 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ 1 ΚG Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης, καλής κατασκευής με αναγραφόμενες 

προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 6: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ: 

1 
ΑΛΑΤΙ ΨΙΛΟ ΣΑΚΟΥΛΑ 500gr: Συσκευασία 500 gr αναλλοίωτη χωρίς ίχνος παραβίασης με 
αλάτι καθαρό λευκό, γυαλιστερό και σπυρωτό. 

2 

ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 1Kg: Συσκευασία κιλού. Με συσκευασία αναλλοίωτη με 

ημερομηνία λήξης. Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα έχει καμία μυρωδιά ή 

έντομα 

3 

ΑΛΕΥΡΙ ΦΑΡΙΝΑ 500gr: Συσκευασία 500gr Με συσκευασία αναλλοίωτη με ημερομηνία 

λήξης. 
Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα έχει καμία μυρωδιά ή έντομα 

4 ΑΥΓΑ 53 - 63gr: Αυγά φρέσκα με ημερομηνία λήξης χωρίς να είναι ραγισμένα ή σπασμένα 

5 
ΒΑΝΙΛΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΛΥΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 5ΤΕΜ. X 1,5gr: Αναλλοίωτη σφραγισμένη 

συσκευασία 

6 
ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 410gr εβαπορέ: μεταλλικό κουτί με ημερομηνία λήξης που δεν θα έχει 

χτυπηθεί 

7 ΓΑΡΥΦΑΛΛΟ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr 

8 
ΓΙΑΟΥΡΤΙΑ 200gr: Σε συσκευασία 200gr με αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης και των 

λιπαρών τους 4% (3,85- 4%-1.5%) Ελληνικής προέλευσης 

9 ΦΥΛΛΑ ΔΑΦΝΗΣ: Πρόσφατης παραγωγής και καλής αποξήρανσης και συσκευασίας 

10 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 500gr: Συσκευασία αναλλοίωτη, κουτί ή σακούλα με νιφάδες πρόσφατης 

παραγωγής και καλής διατήρησης με ημερομηνία λήξης 

11 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 5 Lt.: Συσκευασία πέντε λίτρων, πλαστικό δοχείο οξύτητας 0,1 , εγχώριο 
αναγραφόμενο στην ετικέτα EXTRA παρθένο ελαιόλαδο Α' Ποιότητας και να πληρεί τους 

όρους των αγορανομικών διατάξεων 

12 
ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΑΜΩΝ 141 - 160 ΤΕΜ. ΤΟ ΚΙΛΟ: Πρόσφατης παραγωγής χωρίς αλλοιώσεις, να 
μην είναι μαλακές και σε φυσιολογικό μέγεθος και χρώμα 

13 ΖΑΧΑΡΗ 1Kg και ΑΧΝΗ: Συσκευασία ενός κιλού με αναγραφόμενη προέλευση Α' Ποιότητας 

14 
ΖΥΜΑΡΙΚΑ 500gr-1kg: Συσκευασία 500gr-1kg με ημερομηνία λήξης χωρίς αλλοιώσεις. Το 
περιεχόμενο να είναι φρέσκο και στην καλύτερη κατάσταση. Τα ζυμαρικά μπορεί να είναι 

μακαρόνια, κριθαράκι, λαζάνια, πένες, τριβελάκι, χυλοπίτες κ.λ.π. 
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15 
ΚΑΚΑΟ 125gr: Κουτί αναλλοίωτο με ημερομηνία λήξης με φρέσκο άρωμα και φυσιολογικό 

χρώμα 

16 
ΚΑΝΕΛΛΑ ΞΥΛΟ: Συσκευασία σε καλή κατάσταση όχι σπασμένο το περιεχόμενο και με 

σωστή περιεκτικότητα 

17 
ΚΑΝΕΛΛΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ: Συσκευασία σε καλή κατάσταση με φρέσκο άρωμα και φυσιολογικό 
χρώμα 

18 
ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΖΕΛΕ: σε συσκευασία αναλλοίωτη με αναγραφόμενα στοιχεία εταιρίας ή 

παραγωγού και συστατικών 

19 
ΚΟΜΠΟΣΤΕΣ 840 gr (ΡΟΔΑΚΙΝΟ ΣΥΜΠΥΡΗΝΟ): Ελληνικό με ημερομηνία λήξης σε 

μεταλλικό κουτί αναλλοίωτο και πρόσφατης παραγωγής 

20 
ΚΟΡΝ ΦΛΑΟΥΡ 200gr: Χάρτινο κουτί αναλλοίωτο με ημερομηνία λήξης και προέλευσης 
(εταιρία και χώρα) 

21 ΚΥΜΙΝΟ: σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr 

22 ΜΑΓΙΑ ΞΕΡΗ-ΝΩΠΗ 20gr:  σε συσκευασία τριών τεμαχίων αναλλοίωτη  

23 
ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ ( ΤΥΠΟΥ ΒΙΤΑΜ) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΝΑ 250 ΓΡ και ΑΤΟΜΙΚΗ συσκευασία 10 γρ 

Πρόσφατης παραγωγής Συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές 

24 

ΜΕΛΙ 1- ΚΙΛ-ΜΕΛΙ ΑΤΟΜΙΚΌ 10 ΓΡ –ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΑΤΟΜ 10 ΓΡ- ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 500gr: 

Ελληνικό μέλι  -μαρμέλαδα  σε συσκευασία αναλλοίωτη, με αναγραφόμενα στοιχεία εταιρίας 
ή παραγωγού  

25 ΜΟΣΧΟΚΑΡΥΔΟ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr 

26 ΜΠΑΧΑΡΙ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr 

27 
ΜΠΕΙΚΙΝ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 20gr: Πρόσφατης παραγωγής αναλλοίωτη συσκευασία τριών φακέλων 

και προέλευση 

28 

ΠΡΑΛΙΝΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ: ΣΕ ΣΥΚΕΥΑΣΊΑ 400 gr με πραγματική σοκολάτα σε βάζο πλαστικό 

και ατομική συσκευασία 10-20γρ με αναλλοίωτη συσκευασία και στοιχεία προέλευσης και 
ημερομηνία λήξης 

29 
ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΤΥΠΟΥ ΚΡΑΚΕΡΣ: Πακέτα σε ζελατίνα αναλλοίωτα και χωρίς να έχουν σπάσει, 

καλοψημένα και φρέσκα όχι τυποποιημένα 

30 
ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΤΥΠΟΥ ΠΤΙ ΜΠΕΡ: Πακέτα σε ζελατίνα αναλλοίωτα και χωρίς να έχουν σπάσει, 
καλοψημένα και φρέσκα όχι τυποποιημένα 

31 
ΞΥΔΙ 400 gr: Σε πλαστική φιάλη με φυσιολογικό χρώμα αναλλοίωτο παρασκευασμένο από 
σταφύλι σε νόμιμες προδιαγραφές 

32 
ΠΙΠΕΡΙ 1kg: Σε συσκευασία 1 Kg φρέσκο, πρόσφατα να έχει τριφτεί με αναγραφόμενες 

προδιαγραφές και προέλευση 

33 
ΡΙΓΑΝΗ 1 kg: Συσκευασία 1kg Αναλλοίωτη συσκευασία, πρόσφατη παραγωγή τριμμένη με 
πλούσιο άρωμα 

34 
ΡΥΖΙ ΓΙΑ ΣΟΥΠΑ (ΝΥΧΑΚΙ) 500gr – 1 ΚΙΛΟΥ: Συσκευασία 500gr – 1 κιλού αναλλοίωτη με 
αναγραφόμενες προδιαγραφές και πρόσφατη παραγωγή. Α' ποιότητας 

35 
ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ ΤΥΠΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 500gr – 1 ΚΙΛΟΥ: Συσκευασία 500gr – 1 κιλού αναλλοίωτη 

με αναγραφόμενες προδιαγραφές και πρόσφατη παραγωγή. Α' ποιότητας 

36 ΤΣΑΙ: σε συσκευασία κουτιού (10 φακελάκια) και αναγραφόμενες προδιαγραφές 

37 
ΦΑΚΕΣ 500gr-1κιλού: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, απαλλαγμένα 

από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς 

38 
ΦΑΣΟΛΙΑ 500g-1κιλού r: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, 
απαλλαγμένα από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς 

39 
ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ 500g-1κιλού r: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, 

απαλλαγμένα από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς 

40 
ΦΡΥΓΑΝΙΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ 100-250gr: Συσκευασμένο, σφραγισμένο, με αναγραφόμενες 

προδιαγραφές πρόσφατης παραγωγής 

41 
ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΠΑΚΕΤΑ 125gr (ΣΤΑΡΕΝΙΑ): Πακέτο με αναγραφόμενες 
προδιαγραφές και φρυγανιές ολόκληρες, χωρίς να είναι σπασμένες και με τρίμματα 

42 
ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ 250gr : Πρόσφατης παραγωγής σε χάρτινη συσκευασία με αναγραφόμενες 

προδιαγραφές 

43 
ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ 500gr (ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ): Πρόσφατης παραγωγής σε μεταλλικό κουτί με 

αναγραφόμενες προδιαγραφές 

44 
ΧΥΜΟ ΦΡΟΥΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΙ ΡΟΔΑΚΙΝΟ, 1LT ΚΟΚΤΕΙΛ, 1LT ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 1 LT,και ΧΥΜΟΣ 
ΑΤΟΜΙΚΟΣ ΚΟΚΤΕΙΛ Η ΦΥΣΙΚΌΣ  0,330 L Πρόσφατης παραγωγής , σε συσκευασία 

σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές. 
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45 

ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ Π.Ο.Π 1Kg: Τυρί ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη 

ωρίμανση, απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση 
ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας 

(τα τριμμένα αποκλείονται) 
ΜΥΖΥΘΡΑ: Ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, 

απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, 
να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας 

46 
ΤΥΡΙΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ: Τυριά ελληνικής προέλευσης με αναγραφόμενη την 

προέλευσή του και την εταιρία που προέρχεται καθώς και τα λιπαρά του 

47 
ΤΥΡΙ ΚΑΣΕΡΙ: Τυρί ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, 
απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, 

να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας  

48 

ΤΥΡΙ ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ: Τυρί ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη 

ωρίμανση, απαλλαγμένα  αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση 

ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας  

49 

ΠΑΡΙΖΑ-ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ-ΜΠΕΙΚΟΝ -ΖΑΜΠΟΝ ΣΕ ΦΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΣΤ η ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ Πρόσφατης 

παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές απαλλαγμένα 

αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην 
παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας 

50 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ φρεσκοκομμένος σε συσκευασία κιλού 

51 ΚΑΦΕΣ ΣΤΙΓΜΙΑΙΟΣ σε συσκευασία μεταλλική 200 gr και ατομική συσκευασία  

52 ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ σε αναλλοίωτη συσκευασία 200 gr 

53 ΛΕΜΟΝΑΔΑ –ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ-ΣΠΡΑΙΤ-ΚΟΛΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ  σε πλαστική συσκευασία 1,5 LIT 

54 ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΑΝΘΡΑΚΙΚΟ σε συσκευασία 1,5LIT  

55 ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 680 gr  σταρένιο σε πλαστική συσκευασία  

56 ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 340 gr σταρένιο σε πλαστική συσκευασία 

57 ΚΡΑΣΙ Ελληνικής παραγωγής σε συσκευασίες 1L-2L –AΣΚΟΣ 5-10-15-20 L 

58 
MANITAΡΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 450Γ –Ι ΚΙΛΟΥ-5 ΚΙΛΩΝ Πρόσφατης παραγωγής σε μεταλλικό 
κουτί με αναγραφόμενες προδιαγραφές 

59 
ΤΣΑΪ ΑΤΟΜΙΚΟ  σε φακελάκι  Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με 
αναγραφόμενες προδιαγραφές 

60 
ΚΟΡΝ - ΦΛΕΙΚΣ Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες 

προδιαγραφές 

61 
ΒΟΥΤΥΡΟ ΦΡΕΣΚΟ ΑΓΕΛΑΔΟΣ φρέσκο αγνό βούτυρο αγελάδας με υγρασία μέχρι  16% και 
λιπαρά μεχρι 80%  συσκευασια 1-5-10 κιλών και ατομική συσκευασία 10 γρ με 

αναγραφόμενες προδιαγραφές 

 

     Η δαπάνη για την προμήθεια των πιο πάνω ειδών για τις ανάγκες τροφοδοσίας της 

Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το 2019, εκτιμάται στο ποσό 

των τριάντα δύο χιλιάδων εννιακοσίων τριών Ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών (32.903,25 €) στο 

οποίο συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α.. 

 

 

Αρναία 19/11/2018 

 

                 ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                            ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
 

 

                ΤΣΟΧΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ                                                       ΒΛΑΧΟΣ  ΔΡΟΣΟΣ 
       ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                      ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

 



6 
 

 

 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

E-mail: info@dimosaristoteli.gr 

 

Πληροφορίες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

630 74 ΑΡΝΑΙΑ 

Τηλ. : 2372 3 50108, 50127, 50209  

& 2372 0 22632 

 

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ 

ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019” 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ :  

32.903,25 (συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α.) 

 

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2018 

 
 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗ  € 

1 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 7.856,00 

 Φ.Π.Α. 13 % 1.021,28 

 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 5.521,45 

 Φ.Π.Α. 24 % 1.325,15 

 ΣΥΝΟΛΟ 15.723,88 
 
 
 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗ  € 

2 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΥ 4.470,00 

 Φ.Π.Α. 13 % 581,10 

 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΥ  195,00 

 Φ.Π.Α. 24 % 46,80 

 ΣΥΝΟΛΟ 5.292,90 
 

 
 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗ  € 

3 ΚΡΕΑΤΑ & ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ 7.761,00 

 Φ.Π.Α. 13 % 1.008,93 

 ΣΥΝΟΛΟ 8.769.93 
 
 
 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗ  € 

4 ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ 2.758,00 

 Φ.Π.Α. 13 % 358,54 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.116,54 
  

 
 

Παρακάτω αναφέρονται τα είδη αναλυτικά κατά κατηγορία : 

 

 
 

 
 

mailto:info@dimosaristoteli.gr
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ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

1 ΑΛΕΥΡΙ Kg 400 1,20 480,00 

2 ΑΥΓΑ ΤΕΜ 800 0,30 240,00 

3 ΑΡΑΚΑΣ Kg 30 1,90 57,00 

4 ΑΜΥΓΔΑΛΑ ΨΥΧΑ Kg 20 9,00 180,00 

5 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ ΤΕΜ 350 0,90 315,00 

6 ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ ΛΙΤ 20 1,20 24,00 

7 ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΛΙΤ 270 1,50 405,00 

8 ΓΑΛΑ ΜΕΡΙΔΑ ΔΥΧΤΙ ΤΕΜ 20 1,00 20,00 

9 ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΦΕΤΕΣ Κg 10 10,00 100,00 

10 ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟ Kg 20 1,85 37,00 

11 ΕΝΤΑΜ ΦΕΤΕΣ Kg 50 6,00 300,00 

12 ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΙΑ ΚΤΨ. Kg 20 6,00 120,00 

13 ΚΑΡΥΔΙΑ ΨΥΧΑ Kg 30 10,00 300,00 

14 ΚΑΣΕΡΙ ΦΕΤΕΣ Kg 70 6,00 420,00 

15 ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ Kg 20 8,50 170,00 

16 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ Kg 30 1,50 45,00 

17 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Kg 150 1,50 225,00 

18 ΜΥΖΥΘΡΑ Kg 30 2,70 81,00 

19 ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ  Kg 30 9,50 285,00 

20 ΜΠΕΙΚΟΝ ΦΕΤΕΣ Kg 5 9,00 45,00 

21 ΞΥΔΙ ΤΕΜ 30 0,40 12,00 

22 ΠΑΡΙΖΑ ΦΕΤΕΣ Kg 80 4,00 320,00 

23 ΡΥΖΙ ΓΛΑΣΣΕ Kg 20 2,00 40,00 

24 ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ Kg 50 1,60 80,00 

25 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ Kg 20 1,90 38,00 

26 ΣΟΥΠΙΕΣ ΚΑΤΕΨ. Kg 10 10,00 100,00 

27 ΤΥΡΙ  ΤΡΙΜΜΕΝΟ Kg 80 5,00 400,00 

28 ΤΥΡΙ Kg 200 7,00 1400,00 

29 ΦΑΚΕΣ Kg 50 3,10 155,00 



8 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

30 ΦΑΣΟΛΙΑ Kg 40 2,35 94,00 

31 ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ κατεψ. Kg 20 2,00 40,00 

32 ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ Kg 10 5,00 50,00 

33 ΧΤΑΠΟΔΙ ΚΑΤΕΨ. Kg 10 13,00 130,00 

34 ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ Kg 20 2,40 48,00 

35 ΛΑΔΙ (ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ) ΛΙΤ 220 5,00 1.100,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 7.856,00 

 Φ.Π.Α. 13% 1.021,28 

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 8.877,28 

36 ΑΛΑΣ ΚΟΥΒΑΣ Kg 2 9,00 18,00 

37 ΑΛΛΑΣ ΚΑΛΑΣ ΤΕΜ 50 1,00 50,00 

38 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ 1,5 ΛΙΤ  ΤΕΜ 30 1,50 45,00 

39 ΑΧΝΗ ΖΑΧΑΡΗ Kg 50 1,90 95,00 

40 ΒΑΝΙΛΙΑ ΦΑΚ.  ΤΕΜ 50 0,50 25,00 

41 ΒΙΤΑΜ Kg 150 4,00 600,00 

42 ΒΟΥΤΥΡΟ ΜΕΡΙΔΟΣ ΤΕΜ 1000 0,10 100,00 

43 ΒΟΥΤΥΡΟ ΧΥΜΑ Kg 30 5,00 150,00 

44 ΓΑΡΙΔΕΣ ΚΑΤ/ΝΕΣ ΨΥΧΑ Kg 9 10,00 90,00 

45 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ  Kg 20 13,00 260,00 

46 ΖΑΧΑΡΗ Kg 200 1,00 200,00 

47 ΖΕΛΕ ΤΕΜ 30 1,00 30,00 

48 ΚΑΚΑΟ ΤΕΜ ΤΕΜ 50 1,50 75,00 

49 ΚΑΚΑΟ ΧΥΜΑ Kg 5 6,00 30,00 

50 ΚΑΝΕΛΑ ΤΡΙΜ. ΦΑΚΕΛΟ ΤΕΜ 10 1,20 12,00 

51 ΚΑΝΕΛΛΑ ΞΥΛΟ Kg 5 1,00 5,00 

52 ΚΑΝΕΛΛΑ ΧΥΜΑ Kg 2 3,00 6,00 

53 ΚΑΣΤΕΡ ΠΑΟΥΝΤΕΡ ΤΕΜ 30 1,00 30,00 

54 ΚΑΣΤΕΡ ΠΑΟΥΝΤΕΡ ΧΥΜΑ Kg 5 2,80 14,00 

55 ΚΕΤΣΑΠ 200 γραμ. ΤΕΜ 30 2,00 60,00 

56 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΦΡΟΥΤΩΝ ΤΕΜ 10 1,50 15,00 



9 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

57 ΚΟΡΝ ΦΛΕΙΚΣ Kg 50 5,00 250,00 

58 ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ 100 ΓΡ ΤΕΜ 50 1,00 50,00 

59 ΚΡΑΚΕΡΣ ΤΕΜ 50 1,50 75,00 

60 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 1 Λ ΦΥΤΙΚΗ Kg 30 5,00 150,00 

61 ΜΑΓΙΑ ΝΩΠΗ 50 ΓΡ.20ΤΕΜ ΤΕΜ 10 10,00 100,00 

62 ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ Lt 5 14,50 72,50 

63 ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ 450 ΓΡ. ΤΕΜ 60 1,50 90,00 

64 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΤΕΜ 1000 0,15 150,00 

65 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 500ΓΡ ΤΕΜ 30 1,20 36,00 

66 ΜΕΛΙ 1 Κg Kg 20 6,50 130,00 

67 ΜΕΛΙ ΜΕΡΙΔΑ ΤΕΜ 1000 0,35 350,00 

68 ΜΕΡΕΝΤΑ κιλού Kg 30 3,00 90,00 

69 ΜΕΡΕΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΤΕΜ 1000 0,15 150,00 

70 ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ 4,5 ΚΙΛΩΝ ΤΕΜ 1 4,50 4,50 

71 ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ ΣΚΟΝΗ ΒΑΖΟ ΤΕΜ 10 2,50 25,00 

72 ΜΠΑΧΑΡΙ ΣΠΥΡΙ ΤΕΜ 10 5,00 50,00 

73 ΜΠΕΚΙΝ ΤΕΜ 100 0,10 10,00 

74 ΜΠΕΚΙΝ ΠΑΟΥΝΤΕΡ ΧΥΜΑ Kg 3 1,65 4,95 

75 ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΤΕΜ 100 1,00 100,00 

76 ΝΕΣ ΚΑΦΕ 200ΓΡ. ΤΕΜ 20 5,00 100,00 

77 ΝΕΣ ΚΑΦΕ ΑΤΟΜΙΚΟΣ. ΤΕΜ 500 0,15 75,00 

78 ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΨΙΛ.3 ΚΙΛΩΝ ΤΕΜ 5 3,50 17,50 

79 ΝΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ ΤΕΜ 200 0,70 140,00 

80 ΞΥΔΙ ΤΕΜ 60 0,40 24,00 

81 ΠΙΠΕΡΙ ΨΙΛΟ Kg 2 13,00 26,00 

82 ΗΛΙΕΛΑΙΟ Lt 100 1,90 190,00 

83 ΡΙΓΑΝΗ Kg 2 10,00 20,00 

84 ΣΑΝΤΙΓΥ ΤΕΜ 20 2,50 50,00 

85 ΣΟΔΑ ΧΥΜΑ Kg 2 1,20 2,40 

86 ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟΣ ΚΑΦΕΣ 500gr ΤΕΜ 20 8,50 170,00 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

87 ΣΦΟΛΙΑΤΑ ΚΙΛΟΥ Kg 80 2,00 160,00 

88 ΤΣΑΙ  ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΕΜ 200 0,06 12,00 

89 ΦΡΥΓΑΝΙΑ ΤΡΙΜ. ΧΥΜΑ Kg 5 1,72 8,60 

90 ΦΡΥΓΑΝΙΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ ΤΕΜ 100 0,85 85,00 

91 ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΤΕΜ 40 2,10 84,00 

92 ΦΥΛΛΑ ΠΙΤΑΣ ΤΕΜ 30 2,10 63,00 

93 ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ ΤΕΜ 60 0,35 21,00 

94 ΚΟΝΙΑΚ Kg 5 13,00 65,00 

95 ΚΡΑΣΙ Lt 40 3,00 120,00 

96 XYMOΣ ATOMIKOΣ ΤΕΜ 200 0,70 140,00 

97 ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΟΥ 1 ΛΙΤΡΟΥ ΤΕΜ 100 1,50 150,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 5.521,45 

  Φ.Π.Α. 24% 1.325,15 

  ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 6.846,60 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 15.723,88 

 

Το συνολικό κόστος της κατηγορίας εκτιμάται στο ποσό των 15.723,88 Ευρώ. 

 

ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

1 ΑΡΤΟΣ ΤΕΜ 2.800 1,4 3.920,00 

2 ΨΩΜΑΚΙΑ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΤΕΜ 600 0,25 150,00 

3 MAΡΓΑΡΙΤΕΣ ΤΕΜ 400 1,00 400,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 4.470,00 

 Φ.Π.Α. 13% 581,10 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.051,10 

4 ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΤΕΜ 100 0,35 35,00 

5 ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ  500 ΓΡ ΤΕΜ 40 4,00 160,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 195,00 

  Φ.Π.Α. 24% 46,80 

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 241,80 
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.292,90 

 

Το συνολικό κόστος της κατηγορίας εκτιμάται στο ποσό των  5.292,90 Ευρώ. 

 

ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

1 ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ A/O ΜΟΣΧΟΥ Kg 70 10,90 763,00 

2 ΚΡΕΑΣ ΧΟΙΡΙΝΟ ΝΩΠΟ Α/Ο Kg 200 7,50 1.500,00 

3 ΚΥΜΑΣ ΝΩΠΟΣ ΜΟΣΧΟΥ Kg 260 10,90 2.834,00 

4 ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ Kg 500 4,50 2.250,00 

5 ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΧΟΙΡΙΝΗ ΝΩΠΗ Kg 60 6,90 414,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 7.761,00 

 Φ.Π.Α. 13% 1.008,93 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 8.769,93 

 

Το συνολικό κόστος της κατηγορίας εκτιμάται στο ποσό των  8.769,93 Ευρώ. 

 

ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

1 ΑΓΓΟΥΡΙΑ ΤΕΜ 200 0,40 80,00 

2 ΑΧΛΑΔΙΑ Kg 100 1,50 150,00 

3 ΚΑΪΣΙΑ Kg 150 1,20 180,00 

4 ΚΑΡΟΤΑ Kg 50 0,50 25,00 

5 ΚΑΡΠΟΥΖΙ Kg 80 0,30 24,00 

6 ΚΕΡΑΣΙΑ Kg 50 1,50 75,00 

7 ΚΛΙΜΕΝΤΙΝΙΑ-ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ Kg 130 0,80 104,00 

8 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ Kg 50 0,80 40,00 

9 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙ Kg 50 0,85 42,50 

10 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ Kg 100 0,50 50,00 

11 ΚΡΕΜΥΔΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ ΤΕΜ 20 0,50 10,00 

12 ΛΑΧΑΝΟ Kg 200 0,30 60,00 

13 ΛΕΜΟΝΙΑ Kg 30 0,75 22,50 

14 ΜΑΪΔΑΝΟΣ-ΑΝΙΘΟΣ ΤΕΜ 30 0,30 9,00 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

15 ΜΑΡΟΥΛΙΑ Kg 30 0,90 27,00 

16 ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ Kg 20 1,00 20,00 

17 ΜΗΛΑ Kg 200 1,00 200,00 

18 ΜΠΑΝΑΝΕΣ Kg 250 1,70 425,00 

19 ΜΠΡΟΚΟΛΟ Kg 80 0,80 64,00 

20 ΝΤΟΜΑΤΕΣ Kg 300 1,50 450,00 

21 ΠΑΤΑΤΕΣ Kg 600 0,50 300,00 

22 ΠΑΤΖΑΡΙΑ Kg 20 1,00 20,00 

23 ΠΕΠΟΝΙ Kg 100 0,50 50,00 

24 ΠΙΠΕΡΙΕΣ Kg 50 1,00 50,00 

25 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ Kg 100 1,00 100,00 

26 ΡΟΔΑΚΙΝΑ Kg 100 0,90 90,00 

27 ΣΕΛΙΝΟ Kg 5 0,50 2,50 

28 ΣΚΟΡΔΑ Kg 5 2,50 12,50 

29 ΣΤΑΦΥΛΙΑ Kg 50 1,00 50,00 

30 ΦΡΑΟΥΛΕΣ Kg 10 2,50 25,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 2.758,00 

 Φ.Π.Α. 13% 358,54 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.116,54 

 

Το συνολικό κόστος της κατηγορίας εκτιμάται στο ποσό των  3.116,54 Ευρώ. 

 

 

 

Αρναία 19/11/2018 

 

                 ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                            ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 

 
 

                   ΤΣΟΧΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ                                                     ΒΛΑΧΟΣ  ΔΡΟΣΟΣ 
          ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                         ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

E-mail: info@dimosaristoteli.gr 

 

Πληροφορίες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

630 74 ΑΡΝΑΙΑ 

Τηλ. : 2372 3 50108, 50127, 50209  

& 2372 0 22632 

 

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ 

ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019” 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ :  

32.903,25 (συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α.) 

 

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2018 

 
 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

1.  Αντικείµενο 

     Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια νωπών ειδών κρεοπωλείου 

(κρέατα, πουλερικά), ειδών διατροφής παντοπωλείου, άρτου, ειδών οπωροπωλείου και 

τυχόν άλλων ειδών, για τις ανάγκες τροφοδοσίας της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του 

Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το έτος 2019. 

 

2.  Ισχύουσες διατάξεις 

     Ισχύουν οι διατάξεις : α) του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147), β) του με αριθ. 

2508/4-11-2011 ΦΕΚ με το οποίο µεταφέρονται οι αρµοδιότητες εξοπλισµού και προσωπικού 

Μαθητικών Εστιών αρµοδιότητας του Εθνικού Ιδρύµατος Νεότητας στους Οργανισµούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Πρώτου Βαθµού, και γ) του Ν. 3463/2006 Κύρωση Κώδικα ∆ήµων και 

Κοινοτήτων όπως αυτές ισχύουν κατά την ηµεροµηνία δηµοσίευσης της διακήρυξης, καθώς 

και µε τους όρους του παρόντος τεύχους. 

 
3. Προϋπολογισμός  προµήθειας 

     Η δαπάνη για την προµήθεια των πιο πάνω ειδών, εκτιμάται στο ποσό των τριάντα δύο 

χιλιάδων εννιακοσίων τριών Ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών (32.903,25 €) στο οποίο 

συµπεριλαµβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α. για τις ανάγκες τροφοδοσίας της Μαθητικής Εστίας 

Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το 2019. 

 
4. Τρόπος ανάθεσης 

     Η ανάθεση για την προµήθεια των ανωτέρω ειδών, θα γίνει µε συνοπτικό µειοδοτικό 

διαγωνισµό, ενώπιον της αρµόδιας επιτροπής του διαγωνισµού. 

 

5. Εγγυήσεις 

     1) Οι εγγυήσεις εκδίδονται από τα πιστωτικά ιδρύµατα ή άλλα νοµικά πρόσωπα που 

λειτουργούν νόµιµα στα κράτη – µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν σύµφωνα µε  τα  

mailto:info@dimosaristoteli.gr
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ισχύοντα το δικαίωµα αυτό. Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων αν δεν είναι διατυπωµένα 

στην Ελληνική θα συνοδεύονται από επίσηµη µετάφραση. 

     2)  Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής. 

     3) Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης, οι  προµηθευτές είναι υποχρεωµένοι 

να καταθέτουν εγγυητική επιστολή που να καλύπτει το 5% της συνολικής  συµβατικής αξίας 

των ειδών, χωρίς Φ.Π.Α. 

 

6. Τρόπος πληρωµής 

     Η πληρωµή του προµηθευτή θα γίνει από το ταµείο του ∆ήµου µετά την έκδοση, από  την  

αρµόδια  υπηρεσία  χρηµατικού  εντάλµατος  στο  όνοµα  του  δικαιούχου προµηθευτή. 

 

7. Έλεγχος ποιότητας 

     Η ποιότητα των προσφερόµενων ειδών θα είναι άριστη και σύµφωνα µε τις τεχνικές 

προδιαγραφές. Η ποιότητα θα ελεγχθεί από την αρµόδια επιτροπή παραλαβής. 

 

8. Τρόπος, χρόνος παράδοσης 

     Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα γίνεται από 3µελή επιτροπή, η οποία θα ορισθεί µε 

απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

     Σε  περίπτωση  που  η  επιτροπή  παραλαβής  αµφιβάλλει  για  την  ποιότητα,  την 

κατηγορία ή την προέλευση ενός ή περισσοτέρων ειδών εκ των παραδιδοµένων από τον 

προµηθευτή ή αν  διαπιστώσει ότι ένα ή περισσότερα είδη δεν πληρούν τους όρους  

συσκευασίας,  τους  όρους   του  κώδικα  τροφίµων  και  ποτών  και  τις προδιαγραφές, τότε 

η επιτροπή παραλαβής έχει το αποκλειστικό και αναµφισβήτητο δικαίωµα να µην παραλάβει 

το είδος. 

     Αν η επιτροπή παραλαβής αποφασίσει δύο (2) φορές να µην παραλάβει το είδος ή τα είδη 

από τον προµηθευτή, δύναται να κηρυχθεί ο προµηθευτής έκπτωτος µετά από σχετική  

απόφαση του  ∆ηµοτικού Συµβουλίου και  ύστερα  από  γνωµοδότηση της αρµόδιας 

επιτροπής. 

     Ο χρόνος και ο τόπος παράδοσης θα ορίζεται εκάστοτε  από  τον  υπεύθυνο  της 

Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας. 

     Ο προµηθευτής σε περίπτωση που  το  ζητούµενο  είδος  δεν  υπάρχει  σε  επαρκή 

ποσότητα στην  αγορά, υποχρεούται να ενηµερώσει την υπηρεσία, το πρωί της επόµενης 

ηµέρας και την 08.00 π.µ. ώρα. 

     Ο προµηθευτής θα εγγυηθεί ότι  τα  είδη  και οι  ποσότητες θα  παραδίδονται  στις 

αποθήκες  της υπηρεσίας,  σε  ώρες  και  ηµέρες  που  θα  καθορίζονται  από  την διεύθυνση 

της υπηρεσίας και  θα  περιλαµβάνει την ακριβή ποσότητα των εκάστοτε αναγκαίων ειδών, 

την κατηγορία και την προέλευση. 

 

9. Κρατήσεις 

1. Στη συμβατική αξία των ειδών εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι 

οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή : 

    α. Παρακράτηση φόρου εισοδήματος σε ποσοστό 4%. 

    β. Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 
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κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων επιβάλλεται (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει). 

Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, 

της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε 

κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής 

Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 

του ν. 4412/2016 (ο χρόνος, τρόπος και η διαδικασία κράτησης των ως άνω χρηματικών 

ποσών, καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο θέμα για την εφαρμογή της ως άνω κράτησης 

εξαρτάται από την έκδοση της κοινής απόφασης του Υπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και 

Τουρισμού και Οικονομικών της παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016). 

Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 

κρατήσεων της αρχικής καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Αρχής 

Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (άρθρο 350 παρ. 3 του ν. 4412/2016) (πρβλ Υπουργική 

Απόφαση 1191/14-3-2017 (Β' 969) “Καθορισμός του χρόνου, τρόπου υπολογισμού της 

διαδικασίας παρακράτησης και απόδοσης της κράτησης 0,06% υπέρ της Αρχής Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.), καθώς και των λοιπών λεπτομερειών εφαρμογής της 

παραγράφου 3 του άρθρου 350 του ν. 4412/2016 (Α΄ 147)”). 

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και 

στην επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 

    γ. σε κάθε περίπτωση διενεργούνται οι ισχύουσες νόμιμες κρατήσεις. 

3. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Δήμο. 

4. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον Ανάδοχο ή τους Αναδόχους αναλογικά. 

 

10. Ποιότητα εκτελούμενων εργασιών 

     Η τιμή μονάδας ανά είδος τροφίμου θα είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά τη 

διάρκεια της σύμβασης και για κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση δεν υπόκειται. 

 
11. Επίλυση διαφορών 

     Για κάθε ερμηνεία ή διαφορά που τυχόν προκύψει εξ’ οιασδήποτε αιτίας, αρμόδια είναι τα 

Δικαστήρια Χαλκιδικής. Κάθε ασάφεια των παρόντων όρων ερμηνεύεται υπέρ του Δήμου 

Αριστοτέλη, εφόσον δεν έχουν ζητηθεί προ του διαγωνισμού έγγραφες εξηγήσεις. 

 

 

 

Αρναία 19/11/2018 

 

                 ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                            ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
 

 

                ΤΣΟΧΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ                                                         ΒΛΑΧΟΣ  ΔΡΟΣΟΣ 
        ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                         ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 


